

A Miatyánk

Isten emberré lett, hogy mi Isten gyermekei lehessünk, ezért gyermeki bizalommal így imádkozhatunk.

Tegnap a jó cselekedetéről hallottunk, ma pedig az imádságról, mint a nagyböjti időszak meghatározó eleméről elmélkedünk annak kapcsán, hogy Jézus imádkozni tanítja a népet és minket is. A Fiúisten, akinek valóban atyja a Mennyei Atya, arra bátorít minket, hogy Atyánknak szólítsuk Istent. Ez a vallási élet forradalmi megújítása ahhoz az ószövetségi gyakorlathoz képest, hogy Isten nevét egyáltalán nem szabadott kimondani. Ezzel Jézus kifejezetten azt kéri, hogy baráti, gyermeki hangon szólítsuk meg Istent, aki figyel szavunkra. Az ima másik fontos jellemzője, hogy személyes kapcsolatot teremt Istennel, akinek éppen az a szándéka, hogy közösségre lépjen az emberrel, velünk.

Keresem-e az Istennel való kapcsolatot a rendszeres ima által? Az ima csendjében halljuk meg csendes szavát szívünk mélyén.

„Nem azért imádkozunk Istenhez, hogy magunkhoz hajlítsuk őt, hanem hogy felébresszük magunkban a bizalmat, amely akkor születik meg bennünk, amikor megfontoljuk irántunk való szeretetét, hiszen közel van közel van hozzánk, bennünk él” – tanítja nekünk Aquinói Szt. Tamás.

Egyházközségünkben feladatom szerint a szobához, ágyhoz kötött időseket látogatom. Az áldoztatás mellett sokat beszélgetek velük, gyakran megnyílnak, személyes érzéseikről is beszélgetünk. Egyikük a Miatyánk imádkozásakor elmondta, hogy közel egy évtizedig nem tudta imádkozni, hogy „miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek”. Emiatt nem tudott áldozni sem.

Mi is imádkozzuk életünk tükréként a Miatyánkot, hogy segítsen életünket Jézus tanításához igazítani. Ne legyen „alibi ima” a Miatyánk és az Üdvözlégy, hanem szólítsuk meg Atyánkat személyes gondolatainkkal, egész életünkkel, engedjük be mindennapjainkba, életünkbe.

„*Jöjjön el a Te országod*”, hogy te uralkodjál bennünk kegyelmeddel és vezess bennünket a te országodba, ahol színed látása homálytalan, szereteted tökéletes, barátságod boldogságot árasztó, élvezésed örökké tartó.

Vágujhelyi Pali, Budakeszi